

Informacioni List

1. Opis glavnih karakteristika kreditnog proizvoda

Vrsta usluge	Nenamjenski kratkoročni mikro kredit
Iznos mogućeg odobrenja (KM)	50,00 KM - 400,00 KM
Uslovi kojima se uređuje povlačenje tranše <i>Ovo objašnjava na koji način i kada ćete dobiti novac.</i>	Kreditna sredstva vam mogu biti na raspolaganju nakon isteka zakonskog roka od 14 kalendarskih dana od dana zaključenja ugovora, izuzev ako to izričito zahtijevate i odričete se ovog prava.
Rok otplate	30 dana
Način otplate	Jednokratno po dospeljeću
*Ukupan iznos koji klijent plaća	**U skladu sa tarifama i naknadama u poslovanja
Traženi instrumenti osiguranja	Bez instrumenata osiguranja

*Primjer za klijente

Iznos pozajmice	Rok otplate	Ukupan iznos za otplatu	Isplata gotovine (opciono)
50.00 KM	30 dana	62.50 KM	2.50 KM

2. Kamata

Kamatna stopa ili različite kamatne stope koje se primjenjuju na ugovor o kreditu, ukoliko je primjenjivo.	Godišnja nominalna kamatna stopa je 0%. Efektivna kamatna stopa zavisi od iznosa mikro kredita.
Efektivna kamatna stopa (EKS)	EKS za sve klijente zavisi od iznosa mikro kredita.

3. Troškovi pozajmice

Naknade i troškovi koji proizlaze iz ugovora (obrada kredita, gotovinska isplata ukoliko je primjenjivo)	**U skladu sa tarifama i naknadama u poslovanja
Iznos troškova prilikom gotovinske isplate	5%
Ostali troškovi koji proizlaze iz Ugovora o kreditu.	**U skladu sa tarifama i naknadama u poslovanja
Obaveza plaćanja notarskih naknada.	Za ovaj proizvod nisu potrebne notarske usluge

Kamata u slučaju kašnjenja

Izostale i zakašnjele uplate mogu imati ozbiljne posljedice za Vas (npr. prinudna naplata) i znatno otežavaju dobijanje kredita.

U skladu sa zakonom propisanom stopom zatezne kamate, na dan obračuna iste. U ovom slučaju zatezna kamata se obračunava od dana dospjeća potraživanja do dana plaćanja dospelog potraživanja. Korisniku kredita će se dostaviti odgovarajuća obavijest o obračunatoj zateznoj kamati.

Posljedice propuštanja izvršenja obaveza po ugovoru

Svako propuštanje izvršenja ugovorenih obaveza ili izvršavanje istih, suprotno načinu na koji su ugovorene, predstavlja kršenje ugovora i ovlašćuje nas da jednostrano raskinemo (otkažemo) Ugovor, što ima za posljedicu dospjeće svih obaveza za plaćanje odmah, pri čemu dospjele obaveze predstavljaju iznos neplaćene glavnice kojoj su pripisane obračunate ali nenaplaćene ugovorene kamate i naknade, a iskazuju se kao jedinstven dug za koji u sudskom postupku možemo zahtijevati zakonsku zateznu kamatu od dana utuženja do konačne isplate, uvećan za troškove sudskog postupka.

4. Drugi važni pravni aspekti

Prijevremena otplata

Imate pravo da otplatite kredit u bilo kojem trenutku u potpunosti ili djelimično.

Ugovoreni kredit se može otplatiti u cijelosti i prije ugovorenog roka vraćanja, uz Vašu obavezu da nas unaprijed obavijestite pisanim putem, i to u roku od 8 (osam) dana prije namjeravane otplate. U ovom slučaju, zadržavamo pravo obračuna i naplate jednokratne naknade u slučaju prijevremene otplate kredita, što predstavlja objektivno opravdanu ugovorenu naknadu troškova u vezi sa prijevremenom otplatom mikrokredita. Prijevremenom otplatom kredita se smatra isključivo povrat glavnice kredita u cijelosti sa svim dospjelim iznosima kamata i naknadom za prijevremenu otplatu koja se obračunava i naplaćuje u procentu od salda prijevremeno vraćene glavnice kredita. Obračun i naplata naknade za prijevremeni povrat se vrši prilikom prijevremene otplate kredita. Korisnik kredita je obavezan da u slučaju prijevremene otplate kredita zaključi sporazum u poslovnica Davaoca kredita.

Uvid u bazu podataka

Povjerilac je dužan da Vas odmah i besplatno obavijesti o rezultatu uvida u bazu podataka, ukoliko je zahtjev za kredit odbijen na osnovu takvog uvida. Ovo se ne primjenjuje ako je pružanje takvih informacija zabranjeno temeljem primjenjivog prava

Da

Pravo na nacrt ugovora o kreditu

Imate pravo, na Vaš zahtjev, da besplatno dobijete primjerak nacrtu ugovora o kreditu. Ova odredba se ne primjenjuje ako povjerilac u trenutku podnošenja zahtjeva nije voljan da pristupi zaključivanju ugovora o kreditu sa Vama.

Da

Besplatna pozajmica

Davalac kredita može odobriti prvi kredit besplatno što znači da će Korisnik kredita vratiti iznos kredita koji je uzeo. Međutim, ukoliko Korisnik kredita ne plati kredit u roku, Davalac kredita će obračunati Korisniku kredita važeću naknadu za obradu kredita i eventualno naknadu za isplatu u kešu kao i druge troškove koje bi Korisnik kredita platio da se ne radi o prvoj besplatnoj pozajmici, a koje dospjevaju odmah, te Korisnik kredita gubi pravo na eventualne kasnije besplatne pozajmice.

Svi podaci i uslovi navedeni u ovom informacionom listu važe do njihovih izmjena. O svim budućim promjenama klijenti će biti obavješteni putem naše web stranice www.moneda.ba

****Tarife i naknade u poslovanju**

Opis proizvoda	Mikrokredit
Iznos pozajmice	od 50 KM do 400 KM
Rok otplate	30 dana
Nominalna kamatna stopa %	0%
Naknada za obradu pozajmice	30 dana – 25%
Naknada za dodatnu isplatu sredstava	30 dana – 25%
Naknada za odgodu roka otplate pozajmice	30 dana – 17%
Naknada za isplatu novca putem bankovnog transfera	0%
Naknada za isplatu gotovine u poslovnici	5%
Zatezna kamatna stopa	0.03% Za svaki dan kašnjenja Izračunava se iz neplaćene glavnice. Do maksimuma od 100% glavnice dostignutih zateznom kamatnom stopom.
Kazna za raskid ugovora	16 KM
Naknada za hitni nalog prenosa novca	5 KM
Naknada za prijevremenu otplatu	0% od neplaćene glavnice
Naknada za pisma opomene	10 KM - Poziv za plaćanje - 7. dan 20 KM - Pismo opomene - 20. dan 40 KM - Opomena pred raskid ugovora - 40. dan

15.06.2020_____
DATUM_____
POTPISNIK